

В УКРАЇНІ

Сценарій з тимчасового відключення електроенергії через нестачу вугілля поки що не проводиться, однак він уже розроблений та може бути запроваджений, якщо дефіцит вугілля збереться. Про це заявив віце-прем'єр-міністр, міністр регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Володимир Гройсман. Він наголосив, що Україна має стабільно пройти цюгодинні опалювальний сезон, зокрема з електроенергії.

«Але будемо дяти за сценарієм відповідно до наших можливостей. Якщо побачимо, що у нас є дефіцит газу, то в графік, як відключитимемо підприємства для того, щоб забезпечити житло та бюджетну сферу», - сказав Гройсман.

Він додав, що дефіцит газу може бути «покритий» мадутом. Водночас, за словами урядовця, в Україні тільки п'ятьох десятків ТЕЦ, що можуть працювати на мадуті.

В ОБЛАСТІ

На прес-конференції начальни управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, головний архітектор області Сергій Царенко наголосив, що найближчим на Вінниччині розбудовується Вінницький район. Впродовж третього кварталу архітектурно-будівельна рада розглянула три генеральні плани сільських населених пунктів цього району (з початку року вийшло нових генпланів), також розглянула один детальний план території. Зараз у роботі ще декілька детальних планів території і більше 60 генеральних планів населених пунктів або внесених змін до них.

Однак за останній час зменшилася активність замовників нових об'єктів. Це пов'язано зі складною соціально-економічною ситуацією. Цим обумовлено й зменшення можливостей місцевих бюджетів у плануванні містобудівного розвитку та його забезпеченні.

У РАЙОНІ

У вівторок під керівництвом голови райдержадміністрації Сергія Котенка пройшло розширене засідання колегії Гайсинської районної державної адміністрації. Вона розглянула 11 питань.

Зокрема, про стан фінансово-бюджетної дисципліни в бюджетних установах поінформували Тетяна Владиславна Бабій - начальник фінансового управління райдержадміністрації, Тетяна Тимофіївна Бурбалюк - начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер райдержадміністрації та Анатолій Ілля Гук - міський голова.

Цього ж дня на загальних зборах голова РДА Сергій Котенко закликав всіх працівників держадміністрації долучитися до збору коштів для обігріву наших солдатів. Отже, на благодійний фонд «Без кордонів» буде перераховано кошти одногоденного заробітку працівників РДА з метою підтримки та допомоги нашим військовим у зоні АТО.

У МІСТІ

Впродовж десяти місяців 44-річний медиканець Гройс Нодар Бердире повинен відвідати 80 міст, 350 населених пунктів, подорожуючи понад 10 тисяч кілометрів на звычайному велосипеді. 24 вірсоні постане міру звітати і до Гайсина. Його зустріли на міському стадіоні «Дружба» начальник відділу у справах смт, голова та спорту РДА Віталій Руденко, головний спеціаліст цього ж відділу Варвара Болік, директор Гайсинської дитячо-юнацької спортивної школи Сергій Кукало.

Мета пробиу не тільки заохочувати всіх до припинення військових дій на території України, досягти взаєморозуміння і поваги між людьми різних регіонів і зберегти українську державу в єдності. Він - єдина людина у світі, яка здійснює безперерпну нажкопостію поаорожувати на велосипеді також Білорусію та Росію.

КРАЩА ГАЗЕТА ОБЛАСТІ 2013 РОКУ

Міськрайонний тижневик ГАЙСИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Гайсинський Вісник

№39 (625)

2 ЖОВТНЯ 2014 РОКУ ЧЕТВЕР

ШАНОВНІ ГАЙСИНЧАНИ! ДОРОГІ ОСВІТЯНИ!

Щороку в першу неділю жовтня ми відзначаємо День працівників освіти. Кожен із нас згадує свого вчителя - того, котрий додучив до книги, запалив іскорку знань, був старшим другом і парадиклом, кому ми зобов'язані своїми життєвими і професійними перемогами.



З Днем Учителя!

Схиляємо голови перед мудрістю і жертваністю учителя, вихователя, викладача, майстра, зусиллями яких твориться майбутнє нашого краю, всієї держави. Ви гідно виконуєте свій професійний обов'язок, вчите нашу м'яз пізнавати нове і пам'ятати про те, кляго ми роду.

Прийміть щирі вдячності за високі служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі. Впевнені, що ви й надалі докладатимете зусиль задля утвердження справедливості, духовно багатішої України. Бажавмо вам міцного здоров'я, щастя, миру, благополуччя, творчих успіхів і невичерпної наснаги.

Міський голова Анатолій Гук

Із сесії міської ради

ДУМКИ РОЗХОДЯТЬСЯ, А МЕТА - СПІЛЬНА

Це засідання І сесії міської ради 6 скликання, яка відбулася 26 вересня цього року. Її віє міський голова Анатолій Гук. На порядку денний депутати запропонували 19 питань. Проекти рішень, більшість з них розглядали на попередніх засіданнях комісії, тому й на сесії голосували одностайно ЗА «Про внесення змін до міського бюджету на 2014 рік», «Про затвердження вартості одного дня кармування в дошкільних навчальних закладах міста», «Про надання матеріальної допомоги» тим, хто подав заявки, «Про дозвіл на відчуження (продаж) комунального майна територіальної громади міста», інші. Але «притчею во янцях» стало питання «Про продаж земельних ділянок неоліського господарського призначення». З цього приводу думки депутатів розділилися, оскільки йшлося про продаж ділянки, де зараз розташований кагатне поле Гайсинського цукрового заводу. Після виступу заступника генерального директора УКРПРОМІНВЕСТАГРО А.О. Шульги та емоційних обговорень усього шість депутатів підтримали проєкт цього рішення, решта - запропонувала перенести на наступну сесію.

Через відсутність відповідного договору не проголосували також і «Про розгляд клопотань ТОВ «Віктан» та ПАТ «Концерн Галнафтогаз».

З «Різного» виступили депутати Л.Л. Вельгус, А.М. Перкун, Т.П. Бойко, І.К. Шеремета, В.П. Юрчак, а також начальник відділу фінансово-господарського забезпечення міської ради І.О. Пашистий. А голова ветеранської організації А.С. Соловей подякував депутатському корпусу й особисто міському голові А.І. Гуку за надане в оренду приміщення по вул. 1 Травня, 31 та за ремонт.

Сесія пройшла у цілому добре, в тому є сподівання, що й наступні операційно й позитивно вирішуватимуть життєві проблеми міської громади.

Вл. інф.

ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ!

ЩИРО ВІТАЮ ВАС ІЗ ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ!

Висловлюю сердечку вдячність за вашу ментомку працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Ваші серця завжди напоєнені співчуттям і добротою. Цими чудовими якостями ви щедро ділитесь з дітьми.

Важко вам, дорогі вчителі, миру, відчуття поваги і неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя і довгої людської пам'яті. Хай завжди буде щедрою на згоди освітянська вища, а успіх і удача будуть супутниками в усіх ваших починаннях!

З повагою **Микола КУЧЕР**, кандидат у народні депутати України по 17-му виборчому округу



ШАНОВНІ НАШІ ОСВІТЯНИ!



Цей добрий і радісний день - особливий, адже цієї неділі ми згадуємо і вітаємо тих, хто протягом доброго десятиліття практично щодня присутній у нашому житті. Це - вчителі, такі улюблені й рідні. І нехай у нас іноді бувають розбіжності, нехай часом нам вистачає сміливості сперечатися з вами до хрипоті - вибачте нам нашу хизість і заривність. Знайте, що ми дієсно любимо і поважаємо вас! У цей день бажавмо вам добра і щастя, благополуччя і терпачості й, звичайно, міцного здоров'я і вистривалості! З нами часом непросто, але знайте, що все життя ми пам'ятатимемо тих із вас, хто зумів відкрити для нас чарівний світ знань!

Районна організація ВО «Батьківщина»

КомпаньйонФінанс



ГРОШІ ДО ЗАРПЛАТИ

лише паспорт та код

від **200** грн

до **10 000** грн

м. Гайсин: вул. 1 травня, 30

067 217 75 90 www.kf.ua

24 вересня ЦВК зареєструвала Миколу Кучера кандидатом у депутати Верховної Ради України по одномандатному виборчому округу №17 на виборах 26 жовтня 2014 року. На зустрічі з журналістами з цього приводу Микола Іванович розповів, з яким настроєм йде на вибори, які ставить перед собою пріоритети, що планує зробити у Верховній Раді першочергово.

Сьогодні важливо зупинити кровопролиття, зупинити війну... В той же час бойовики, які діють і діють свідомо проти України й українського народу, вбиваючи

Далі - нові закони для модернізації української економіки, необхідно відійти від корупційних схем, зменшити податковий тиск, провести реформи у

свої обіцянки, які він давав виборцям округу. А якщо жителі Гайсина і Бершаді підтримають мене на виборах 26 жовтня 2014 ро-

«ЧАС ОБ'ЄДНАТИ ДЕМОКРАТИЧНІ СИЛИ»



- Миколо Івановичу, Ви берете участь у виборах на цьому окрузі вже вдруге...

- Дійсно, за пропозицією громадськості і трудових колективів у 2012 році я балотувався до Верховної Ради саме в цьому окрузі. Через хвилю «чорного піару» тоді не переміг,

справами доводити свою щирість та любов до рідного краю. В той же час із 2005 року я є членом Української народної партії, яку створив Юрій Костенко - патріот України і наш земляк, адже народився він у селі Нова Ободівка Тростянецького району. Це партія, гасло якої ще з 2007 року: «Купуй укра-

їнської демократичної і європейської держави. Але потрібна люстрація... Владу потрібно оновити повністю. Сьогодні необхідно більше проблем довірити молодим, адже саме вони вийшли на Майдан, пішли під кулі й покладали своє життя заради майбутнього України.

- А яку оцінку дасте подіям на сході України?

- Взагалі, дуже складно давати будь-які оцінки, коли загинули тисячі українців, серед яких не лише військові, а й мирне населення, жінки і діти... Однозначно засуджую попередню владу за тотальне розкрадання української армії, в цьому винні абсолютно всі попередні президенти країни. «Останній керманчик» Янукович взагалі здав усі національні інтереси, і мав би стати перед Гаазьким трибуналом. Я думаю, що рано чи пізно це станеться. Що стосується російського агресора і окупанта українських територій, то тут потрібно відрізати раз і назавжди: Україна є незалежною і європейською, путінським бандитам тут не місце.

- УКРАЇНА - Є НЕЗАЛЕЖНОЮ І ЄВРОПЕЙСЬКОЮ, ПУТІНСЬКИМ БАНДИТАМ ТУТ НЕ МІСЦЕ!

легшенням, коли з України втекли «януковичі», і у нас з'явився реальний шанс почати розбудову

- Ваше ставлення до Мирного плану Порошенко?

- Я всеціло підтримую Мирний план президента.

українських військових і мирних жителів, мають бути притягнуті до кримінальної відповідальності. Це територія України, і їх дії є злочином.

- Україна має стати членом НАТО?

- Як показали останні події, Україні однозначно потрібно стати членом воєнно-політичного альянсу, щоб забезпечити безпеку українського народу та цілісність територій України. Але, як ми побачили, не все так просто на міжнародному олімпі. Допомогати зброєю і розвідданими нам поки не поспі-

- СЛІД ВІДІЙТИ ВІД КОРУПЦІЙНИХ СХЕМ, ЗМЕНШИТИ ПОДАТКОВИЙ ТИСК ТА ПРОВЕСТИ РЕФОРМИ.

шають ні США, ні ЄС. Натомість країни-сусіди Литва і Польща, які вже є членами НАТО, готові з Україною створити спільну військову бригаду. Думаю, що це початок створення нового східноєвропейського військового альянсу, який буде протистояти зовнішньому ворогу.

- Які першочергові кроки плануєте у разі обрання народним депутатом?

- У першу чергу, як вже зазначав, це - мир і безпека, цілісність територій країни. Нам потрібна перемога над російськими найманцями та побудова потужної української армії.

багатьох сферах. Без цього не буде майбутнього України. Якщо наповнюватиметься бюджет (а не розкрадатимуть його, як раніше), то буде можливість підвищувати пенсії та зарплати, поліпшиться якість медичного обслуговування та освіти, відновимо будівництво доріг і житла. І обов'язково потрібно створити умови для розвитку села та місцевого самоврядування. Децентралізація влади має бути не на папері. Реальна части-

ку, то я, безумовно, зроблю все можливе, щоб ці питання були вирішені.

- Болюче питання - наші дороги...

- Це дійсно болюче питання. Але є надія, що ми підемо європейським шляхом, і дороги будемо будувати та ремонтувати в першу чергу.

Америка, коли виходила з великої депресії, розпочинала саме з будівництва доріг. Це і

- ПОТРІБНА ЛЮСТРАЦІЯ... ВЛАДУ НЕОБХІДНО ОНОВИТИ ПОВНІСТЮ. НАСТАВ ЧАС БІЛЬШЕ ДОВІРЯТИ МОЛОДІ.

на державних податків місцях - у сільських, міських бюджетах. У цьому випадку громади ще більше будуть зацікавлені у співпраці з інвесторами - кошти надходять до місцевих бюджетів, а не до кишені можновладців у Києві. Відповідно, економічний розквіт дозволить створити найкращі умови для розвитку наших дітей і молоді. І це буде перемога України.

- На виборах 2012 року Ви побачили проблеми гайсинчан з водою, а бершадчан - із газом. Чи можуть жителі цих міст розраховувати на допо-

робочі місця, і створення потужної транспортної інфраструктури. Підприємства, які сьогодні в нашому регіоні користуються транспортом, сплачують величезні податки, які мали б спрямовувати на ремонт дорожнього покриття. А замість цього кошти ідуть до Києва і там розкрадаються... Проконтролювати це майже неможливо. Лише, коли ці кошти залишатимуться на місцях, то буде видно, на що вони витрачаються, громада допомагатиме контролювати їх використання. Тільки у цьому випадку будуть ремонтуватися і будуватися дороги. Потрібна реформа! І не лише у формі законодавства. Потрібна реформа свідомості людей.

- Бажаємо Вам перемоги!

- Це має бути наша спільна перемога - жителів Бершадського, Гайсинського, Теплицького, Тростянецького районів і міста Ладжижина. Перемога нашого рідного краю і України. Тільки разом зможемо перемогти!

ЧАС ЄДНАТИСЬ! Слава Україні!

З прес-конференції

Галина

Данилівська

- ЗА МЕНЕ ПРОГОЛОСУВАЛА МАЙЖЕ СОРОК ОДНА ТИСЯЧА ЖИТЕЛІВ ОКРУГУ, ВОНИ І Є МОЯ ПАРТІЯ.

але за мене проголосувала майже сорок одна тисяча жителів Бершадського, Гайсинського, Теплицького, Тростянецького районів і міста Ладжижина. Це ті люди, які не повірили брехні, що поширювали мої конкуренти на виборах. І саме, щоб підтримати своїх земляків, які віддали за мене свої голоси у 2012 році, я знову йду на вибори.

- Ви йдете на вибори самостійно чи від якоїсь партії?

- Я йду від жителів свого округу. Вони і є моя партія. Зараз багато політиків намагаються переходити з одних партій до інших, більш рейтингових, щоб потрапити до влади. Але мій головний принцип - не ховатись за брендами партій, а працювати для людей і

КОМАНДИР ДОБРОВОЛЬЧОГО БАТАЛЬЙОНУ «ДНІПРО-1» ЮРІЙ БЕРЕЗА: «РЕФОРМУ АРМІЇ ТА МІЛІЦІЇ МОЖЕ ПРОВЕСТИ ЛИШЕ КОМАНДА «НАРОДНОГО ФРОНТУ»

Легендарний комбат Юрій Береза йде в політику. Він балотується за списком «Народного фронту» і в парламенті планує займатися тим, що знає найкраще - реформою армії та міліції. Кадровий військовий в інтерв'ю на наш запитання вперше відверто розповідає про створення батальйону «Дніпро-1», участь у бойових діях і про те, як нам скоріше перемогти.

- «Дніпро-1» був першим добровольчим батальйоном. Розкажіть, будь-ласка, з чого все почалося?

- 26 лютого стався перший штурм Дніпропетровської облдержадміністрації. Тоді з'явилася реальна загроза здачі регіону проросійським силам. Щоб не допустити цього, за день до першого штурму я кинув ключ серед своїх колег, колишніх військових, і запропонував зібратися біля ОДА. Коли ми відбили атаки на цю будівлю, був створе-

ний штаб національного захисту, і мене призначили його командантом. Тоді збралося дуже багато різних людей: футболні ультра, представники «Свободи», різних політичних партій, громадські активісти, організації. Й ось це патріотичне середовище вирвало. Ми розуміли, що порятунок країни залежить лише від нас самих. А вже 9 березня перша сотня полку національного захисту прийняла присягу на вірність Україні.

- Скільки в цьому активному ядрі нараховувалося людей, котрі готові були взяти до рук зброю?

Спочатку нас було близько півтори тисячі людей. Основу склали колишні військові, але було і багато цивільних. Командирами сотень ставали найбільш підготовлені. Траплялося таке, що сотнями керували люди простої. Наприклад, однією з сотень ставали найбільш підготовлені. Траплялося таке, що сотнями керували люди простої. Наприклад, однією з сотень ставали найбільш підготовлені.

- Як Ви відбираєте людей до батальйону?

- У нас є два критерії відбору - здоров'я та патріотизм.

Всьому іншому можна навчитися. Наш досвід в АТО це підтверджує.

- Зрозуміло, що в окопах не до філософії, однак які уроки Ви внесли з АТО?

- Коли ми говоримо про добровольчі батальйони, потрібно розуміти, що роботу, яку вони роблять - це саме те, чого очікувало українське суспільство. Люди не чекали захисту ні від міліції, ні від армії. Насправді, в людей зараз вся надія на добровольчі батальйони. Думаю, ви будете здивовані, але, крім війни, в ще й займаюся питаннями забезпечення водою в Добропільському, Червоноармійському та інших районах області. Там є мери, депутати, але звертаються до нас. Телефонують і кажуть: «Товаришу командир, Ви допомогли організувати процес голосування, коли ми обирали президента. Тепер допоможіть нам з водою. Ми і тим не віримо, і тим не віримо». А я їм відповідаю: «Я ж «український бандерівець». Вони кивають головою і кажуть: «Так, ми все розуміємо, але вода ж потрібна» (сміється - Ред.).

- На Ваш погляд, силові структури, і міліція в тому числі, змінюються? Чи все залишається, як раніше?

- Реформування силових структур вже проводиться. Воно розпочалося ще 4 квітня, після створення добровольчих батальйонів. Вони відбили честь МВС і довели, що міліція може стояти на захисті прав народу.

Що стосується армії, то в нас її ніколи не було і поки що немає. Україна в спадок від СРСР отримала великі військові угруповання, які насправді ніколи не були українськими. Хоча сам я з тих романтиків, які вірили, що українська армія має бути. І робив усе, аби вона була. Скажімо, дійшов до міністра оборони Кузьмука і просив зупинити розпродаж військових запасів Росії.

- Чому Ви обрали «Народний фронт»? Які завдання ставите перед собою в разі проходження в парламент?

- «Народний фронт» - це мої побратими. Це ті, хто допоміг реалізувати мрію про добровольчі батальйони. Це ті, хто

не опустив руки в найскладніший час. Зверніть увагу: на всіх переговорах за участю Росії піднімається питання про розформування наших добровольчих батальйонів. Як ви гадаєте, чому? Думаю, жодних пояснень не треба. Добровольчі батальйони існують

лише завдяки людям, які представляють «Народний фронт».

Я вірю Авакову. Я вірю Турчинову. Я вірю Яценюку. Хоч я людина непростя, зі своїм характером і життєвим досвідом, завжди говорю те, що думаю, і ужитися зі мною можуть далеко не всі.



Комбат «Дніпро-1» Юрій Береза балотується за списком «Народного фронту», адже довіряє Олександру Турчинову, Арсенію Яценюку і Арсену Авакову.

У парламенті мої ключові завдання це, по-перше, створення армії резерву, а по-друге, реформа міліції і збройних сил України. Також я зроблю все, аби був прийнятий закон про зброю.

Олеся Трезуб

Віншування

МИ ВСІ - ОДНА

СІМ'Я



27 вересня відсвяткували свої іменини усі дошкільні заклади Гайсинського району та міста. З цієї нагоди напередодні у будинку культури відбувся святковий концерт, де виступили та нагороджували іменинників - вчителів, вихователів і їх помічників, обслуговуючий персонал. Розпочалося свято помпезними фанфарами з патріотичним, повним любові до України, віршем та хвилиною мовчання в пам'ять тих, хто віддав життя за свободу й цілість нашої держави.

Присутній вітали голову райдержадміністрації Сергій Котенко, виконуюча обов'язки начальни-

ка відділу освіти РДА Альона Нестерук, завідувач районного методичного кабінету Віталій Сич. Двадцять три Почесних грамоти вручили працівникам дошкільних закладів. За вагомих внесок у розвиток дошкільної освіти, збагачення матеріально-технічної бази закладів міста привітали і міського голову Анатолія Гука, якого зал зустріли оваціями. Він у свою чергу подякував за титанічну й самовіддану працю і продовжив вручення грамот ще дванадцятьом працівникам ДНЗ. Голова Гайсинської районної організації профспілки працівників освіти Валентина Орхівська оголосила ім'я людини, яка вперше від започаткування

районної премії стала представником від ДНЗ - це Людмила Усенко.

Вихованці танцювальних колективів та музичної школи додали і свій творчий колорит під час урочистостей. Оскільки нагородження проходило поетално, з дитячими творчими виступами під керівництвом Світлани Колосовської, Марини Стус та організаторів ДНЗ № 5, то настрій у всіх запрошених до завершення свята був на під'йомі.

Ще три роки тому для того, щоб акцентувати увагу влади на проблемах дошкільної освіти, був заснований Всеукраїнський День дошкільця. Сьогодні у районі функціонує 27 дошкільних навчальних закладів, які відвідують понад 1770 дітей. У дитсадках створені комфортні умови для виховання, розвитку та навчання малюків. Своєю любов'ю і теплом дарують їм 443 працівники. З них 176 - педагогія, 267 - обслуговуючого персоналу. Охоплення дошкільною освітою та всіма її формами становить 95,8%.

Лілія Шевчук

Консультація фахівця

Законом України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» визначено, що незайнятими особам, які в установленому порядку зареєстровані та визнані у службі зайнятості як шукачі роботи, може бути призначена допомога по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності. Таку виплату можуть отримати громадяни, яким виповнилося 18 років, у разі, якщо вони не можуть бути працевлаштовані протягом одного місяця у зв'язку з відсутністю на ринку праці підходящої роботи. Одноразова виплата допомоги по безробіттю не надається безробітним, які звільнені з останнього місця роботи за порушення трудової дисципліни, порушенням графіка відвідувань центру зайнятості та особам, які протягом останніх 24 місяців, що передували початку безробіття, вже були зареєстровані як суб'єкти підприємницької діяльності.

Одноразова виплата призначеної допомоги по безробіттю здійснюється у розмірі залишку ринної суми допомоги по безробіттю, визначеної конкретно безробітному. Протягом останніх 15 років таку допомогу отримали близько 800 жителів Гайсинського району. Сьогодні, незважаючи на скруту і обмеження в фінансуванні, центр зайнятості продовжує працювати у даному напрямку, допомагаючи

таким чином нашим землякам відкрити власну справу. З метою стимулювання створення нових робочих місць діючими роботодавцями центром зайнятості може надаватися компенсація фактичних витрат на сплату єди-

ного соціального внеску за працевлаштування безробітних.

З одного боку - це фінансова підтримка для роботодавця та допомога у вирішенні їх кадрових питань. З іншого - реальна можливість зягати роботодавця у прийнятті на роботу осіб, які не є конкурентоспроможними на ринку праці (молодь, які надійшли перше робоче місце, люди з інвалідністю, особи передпенсійного віку тощо).

Право на отримання компенсації мають роботодавці, які працевлаштовують на строк не менше ніж на два роки тих безробітних, які потребують додаткових гарантій у сприйнятті працевлаштування, а також суб'єкти малого підприємництва, які на-

має заборгованість зі сплати єдиного внеску та/або страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування;

- визначені у встановленому порядку банкрутом або стосовно нього порушено справу про банкрутство.

За детальнішою інформацією звертайтеся до Гайсинського районного центру зайнятості за телефоном: 2-23-47.

Віктор Малахов, головний спеціаліст районного центру зайнятості

доють нові робочі місця за пріоритетними видами економічної діяльності. Компенсація виплачується протягом одного року з дня працевлаштування особи. І не виплачується, коли роботодавець:

має заборгованість зі сплати єдиного внеску та/або страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування;

- визначені у встановленому порядку банкрутом або стосовно нього порушено справу про банкрутство.

За детальнішою інформацією звертайтеся до Гайсинського районного центру зайнятості за телефоном: 2-23-47.

Віктор Малахов, головний спеціаліст районного центру зайнятості

має заборгованість зі сплати єдиного внеску та/або страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування;

- визначені у встановленому порядку банкрутом або стосовно нього порушено справу про банкрутство.

За детальнішою інформацією звертайтеся до Гайсинського районного центру зайнятості за телефоном: 2-23-47.

Віктор Малахов, головний спеціаліст районного центру зайнятості

